



**RETIFICAÇÃO N °01 DO EDITAL 03/2023
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA DA UFOP – 2024 (MESTRADO)**

Errata nº 01

A declaração de autoria do anteprojeto não precisa ser enviada pelo(a) candidato(a).

Onde se lê :

2.5.3. Declaração de autoria do anteprojeto. A declaração de autoria deve ser identificada apenas pelo número de inscrição do(a) candidato(a).

Leia-se:

2.5.3. O envio da documentação pelo sistema constitui, formalmente, declaração de autoria do anteprojeto pelo(a) candidato(a). Ademais, o envio da documentação caracteriza o candidato(a) como responsável pela veracidade das informações prestadas.

Ouro Preto, 08 de novembro de 2023

Prof.Dr. Guilherme Araújo Cardoso
Presidente da banca examinadora